

中部

Midland News

航旅業動態

旅報 VOL.1011 106.11.06



台中市市長林佳龍(第3排右5)、
台中市觀旅局局長陳盛山(第3排右4)與贊助業者合影

《News》

台中國際踩舞祭11/17舞動大街小巷 陳盛山：預計30萬人次遊客共舞 創造超過5億產值

台中國際踩舞祭是台中的年度盛事，去年首屆舉辦便吸引10萬國內外觀光客在街上勁歌熱舞，同時也讓台中與日本間搭起友誼橋梁，成為國外慶典移植在地化的最佳典範。2017年台中國際彩舞祭將於11/17~19在台中市政府前廣場及夏綠地公園周邊隆重登場，市府觀光旅遊局也11/1舉辦宣傳記者會，宣傳這場年度盛事。

文=陳建明

台中市市長林佳龍表示，今年踩舞祭活動比去年更加盛大熱鬧，尤其是邀請日本六大知名踩舞隊來台獻技，包括三重縣津市的安濃津YOSAKOI HAPPY ARCHIVE、愛知縣犬山市JYO (笑)、北海道札幌市KITA SUBARU(北昴)、小樽市的翔樂舞、岐阜縣的瑞浪、大阪市的阿波踊南大阪連之外，還有台灣有12隊的學校及民間表團，將在全世界最知名的台中國家歌劇院，使出渾身解數展現精湛舞技，讓

民眾嗨翻天，全城一起舞動。

今年為配合2018台中世界花卉博覽會，各表演團隊發揮創意巧思，將花卉元素融入表團服裝及舞蹈道具，在服裝、音樂及踩舞表演內容融入台灣本土特色與意象，舞蹈融合戲曲、特技、傳統文化等演出，盡情發揮自由舞動，是任何人都能參加的市民參與型慶典，打造屬於台灣的「踩舞祭」。

台中市觀旅局局長陳盛山表示，自去年首

屆舉辦以來，踩舞祭活動也透過民間企業的贊助與支持，許多台中在地公司與台灣重量級企業因認同踩舞祭對於促進社會參與。特別的是，今年首度邀請社團加入，並以2018花博為概念融入台灣的歷史文化，希望未來企業及商圈也能派舞團加入，讓整個台中市的大街小巷動起來，預計將會吸引超過30萬人次國內外觀光客共襄盛舉，創造超過5億以上的產值。